
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» для підготовки фахівців ОС

«Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» галузь знань 20 «Аграрні

науки та продовольство»

Сьогодні агропромисловий комплекс України входить до числа галузей, які

найбільш інтенсивно розвиваються. В аграрне виробництво впроваджуються

новітні технології - системи точного землеробства для обробки грунту та збору

врожаю, використовується високотехнологічна техніка вітчизняного та закордонного

виробництва, що породжує попит на відповідних інженерних фахівців, які

експлуатуватимуть та обслуговуватимуть таку техніку.

Запропонована для рецензування кафедрою агроінженерії Житомирського

агротехнічного коледжу освітньо-професійна програма (ОПII)

«Агроінженерія» забезпечує нові можливості для підготовки фахівців з

врахуванням регіонального контексту, на що вона і орієнтована. Особливим

позитивом програми є вивчення не тільки дисциплін, які покликані підготувати

професійного інженера агропромислового комплексу, але і дисципліни, що

знайомлять слухачів з сучасними технологіями вирощування рослин та утримання

тварин.

Програма підготовлена відповідно до чинної редакції стандарту вищої освіти

(першого бакалаврського рівня) за спеціальністю 208 «Агроінженерія».

Сформований перелік освітніх компонентів програми чітко забезпечує усі

компетентності та програмні результати навчання, а їх наповнення відповідає

сучасному розвитку агропромислового комплексу як України так і світу.

Відповідно до вищевикладеного, рекомендуємо освітньо-професійну

програму «Агроінженерія» до провадження в освітньому процесі Житомирського

агротехнічного коледжу при підготовці фахівців з агроінженерії.                   

Директор
ТОВ «НОВА-ТЕХНОЛОГІЯ» Андрій МЕЛЬНИК

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


